
 
 

Strava na Nemeckej škole 

 

Informácie pre rodičov  od vedenia školy a predsedníctva Školského združenia 

Stav september 2011 

 

1. Základné informácie 

Nemecká škola je celodenným zariadením a ponúka deťom tri plnohodnotné a zdravé jedlá počas 

dňa, vrátane čerstvého ovocia a zeleniny. Deti majú po celý deň možnosť piť -  v škole sú k dispozícii 

dva výdajníky vody Aquapro. 

 

2. Ponuka stravy v materskej škôlke a škole 

Jedlo zodpovedá slovenským predpisom pre materské školy a školy. Na raňajky deti dostávajú 

cereálie, čierny chlieb, zeleninové a syrové nátierky, ovocie, nesladený čaj alebo mlieko. Druhy chleba 

a pe4iva striedame (ražný chlieb, tekvicový chlieb, deväťzrnný chlieb, grahamové, celzrnné 

a zriedkakedy biele pečivo, raz do týždňa sladké pečivo – makovka, šatôčka, croissant a pod.). 

Obed sa pripravuje podľa prísnych slovenských predpisov pre školské stravovanie, 2x týždenne 

podávame mäsité jedlo, 1x týždenne polmäsité (jedlo s pridaním malého množstva mäsa), 1x 

zeleninové jedlo a 1x múčne jedlo. Jedlo je nesolené, nekorenené, denne podávame aj polievku a 

šalát. 

Gymnazisti a učitelia majú možnosť vybrať si z dvoch jedál.  

Popoludní deti dostávajú olovrant – chlieb so syrovou resp. inou plnohodnotnou nátierkou, alebo 

jogurt, ako aj ovocie a zeleninu. 

 

3. Kontrola kvality 

a. Pravidelnú kontrolu pri dodávke stravy zabezpečujú pani Tóthová a pani Kurtová. Kontroluje 

sa správnosť a kompletnosť dodávky v súlade s objednávkou. Veľkosť porcií sa presne a 

dôsledne váži, k tomu je k dispozícii digitálna váha.    

b. V prípade, že sa ukáže, že jedla nie je dostatočné množstvo, dodávateľská firma  Aldente do 

20 minút dodávku doplní. 

c. Udržanie ideálnej teploty jedla zabezpečuje elektrický prístroj na to určený.  

d. Kuchynský personál vydáva deťom len teplé jedlo.  

e. Pripomienky k stravovaniu  môžete kedykoľvek adresovať pani Kurtovej: 

sekretariat@deutscheschule.sk 

f. Pani Kurtová a pani Dubcová (vychovávateľka v škôlke, skupina Bienchen) sú zodpovedné za 

týždenné Menu. 

g. Školská rada sa v tomto školskom roku bude viac zapájať do školského stravovania. 

h. Bližšie informácie k veľkosti porcií budú vyvesené pri jedálnych lístkoch. 



i. Rodičia majú kedykoľvek možnosť nahliadnuť do kuchyne Aldente (po predložení 

zdravotného preukazu), ako aj do dodacích listov čerstvej zeleniny a ovocia. 

j. Škola sa pravidlene stretáva s kuchárom, uvítame pri táchto rozhovoroch aj účasť rodičov. Aj 

po predchádzajúcom rozhovore sa strava v Materskej škôlke zlepšila. 

 

 

4. Dodávatelia jedla  

Obedy pre Nemeckú školu dodáva firma Aldente s.r.o. Raňajky a olovrant sa pripravujú priamo v 

škôlke. Ovocie, zeleninu a chlieb/pečivo dodáva denne čerstvé firma Frikas. Mliečne výrobky dodáva 

firma Rajo a Bio-gazdovský dvor Krammer z Wolfsathalu. 

 

 
Konštruktívne zlepšovacie návrhy sú vždy vítané! 
 
Vedenie administratívy a Predstavenstvo Nemeckého školského združenia 
 


